() PICENUMPLAST

Sistemi di tubazioni strutturate in
Polietilene e Polipropilene per scarichi
interrati e Sistemi di Drenaggio

Structured — Wall piping system made
of PE/PP for underground Sewerage
and Drainage

Systeme de canalisation en PE/PP a
double paroi pour Assainissement et
Drainage

OxO






Scelta del corretto valore di rigidita SN delle condotte
Ring stiffness (SN) choice

Choix de la correcte Rigidité anulaire (SN)

TAB. 5 - Scelta SN / Recommended SN values (KPa) depending on installation conditions / SN conseillé selon les conditions d'installations

Una guida per la corretta scelta dell'SN
del tubo é fornita nella tab. 5. Tale
scelta dovra tener conto delle condi-
zioni di installazione defi nite nel
progetto, che dovranno essere
realizzate e comunque verifi cate.

The suitable pipe SN rate shall be
chosen by referring to tab. 5. This
choice shall be made according to the
installation conditions defined in the
project, which must carried out and
checked any case.

Le Tableau 5 est une guide dans le
choix du SN du tube. Ce choix devra
prendre en considération les condi-
tions d'installation définies par le
projet, qui devront étre réalisées et
vérifiées.

Legenda / Symbols / Légende

Campo di utilizzo per tubi SN 4

Field of application for pipes SN 4
Domaine d'utilisation pour tubes SN 4
H

Campo di utilizzo per tubi SN 8

Field of application for pipes SN 8
Domaine d'utilisation pour tubes SN 8

Campo di utilizzo per tubi SN 16
Field of application for pipes SN 16
Domaine d'utilisation pour tubes SN 16

Campo di utilizzo in cui & necessaria
verifica statica specifica

Field of application where a static
verification is needed

Domaine d'utilisation pour lequel une
vérification statique est nécessaire

Valori di SN minimi (KPa) raccomandati secondo EN1046
Recommended minimum SN values (KPa) according to EN1046
SN minimum recommendé (KPa) selon EN1046
Profondita di installazione 1-3 m
Cat Classe Installation depth =1-3m
N compattaz. Profondeur d'installation 1-3mt
Ri Matgrlalet Compaction .
iempimento |  (Cjass. Zone non sottoposte a traffico
Filling Matérielle _err;: SI? t;op:oste atraffico | da g Non-trafficked areas
Material de ‘ amncke ? eas . Zones en absence de circulation
Group compactation Zones de circulation <
Matérielle Classe suolo nativo indisturbato Classe suolo nativo indisturbato
d'enrobage UN-disturbed native soil group UN-disturbed native soil group
Classe de sous-sol native Classe de sous-sol native
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4 5
W 4,0 4,0 10,0 * 125 125 | 20 | 20
1 M 125120 | 20 | 40
N 20 | 20 | 20 | 40
2 M 2,0 | 40
N *
W 10,0 * * *
3 M
N
W * * *
4 M * * *
N * * *
Profondita di installazione 3-6 m
Installation depth =3-6 m
Profondeur d'installation 3-6 m
Zone sottoposte a traffico | e s Zone non sottoposte a traffico
Non-trafficked areas
Trafficked areas . .
[ ) ) Zones en absence de circulation
Zones de circulation =
1 2 3 4 5 6 1 2 3 4
W 2,0 2,0 2,5 4,0 20 | 20 | 25
1 M 2,0
N
W 40 | 40
2 M
N
w
3 M * * * *
N
W * * * * * *
4
M * * *

PICENUMPLAST.COM ES/11 - 01/2020



Barra da ém con bicchiere integrato costolato a doppio strato e guarnizione
6 m streight lengths bar with integrated double-wall ribbed socket
Bar de 6 m avec tulipe intereé double paroi renforceé

6m

< >|

DN/OD - 160 : 1000
DN/IND - 300 : 600

Barra da é6m con sistema di giunzione a codolo basso, bicchiere integrato costolato a doppio strato e guarnizione
6 m streight lengths bar with double-wall ribbed socket and bell & spigot system
Bar de 6 m avec tulipe intéree double paroi partie méle reduite

<

DN/OD - 1200

Barra da 6m con manicotto e doppia guarnizione

6 m streight lengths bar with sleev

Bar de 6 m avec manchon

6m
< >|

DN/OD 125 ed altri
DN/OD su richiesta
DN/OD 125 and other
DN/OD on request
DN/OD 125 et autres
DN/OD sur demande

SISTEMA DI GIUNZIONE PER TUBI / Joint system profile for pipes / Systeme de jonction pour tubes

DN/OD = 1000 E DN/ID < 600

SISTEMA DI GIUNZIONE PER TUBI / Joint system profile for pipes / Systeme de jonction pour tubes

DN/OD = 1200
PROFILO COSTOLA PER
Outside layer profile for
Profil paroi annelée pour
STANDARD DN/OD

PROFILO COSTOLA
Outside layer profile for
Profil paroi annelée pour
STANDARD DN/ID

Le immagini ed i
disegni riportati
sono indicativi.
The images and
drawings shown
are indicative.
Les images et
dessins montrés
sont indicatifs.

SISTEMA DI GIUNZIONE MEDIANTE MANICOTTO
Joint system profile by sleeve & double gasket / Systeme de jonction avec manchon
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EUROSEWER®SN4/SN8

Outer: Nero/Black/Noir
Inner: Nero/Black/Noir

s O esterno inmm @ interno in mm

outer dim. inner dim.
dim. ext. dim. int.
125 107

160 136

200 176

Conforme 250 213
alla Norma

UNI EN 13476-3 315 273
e UNIEN 13476-1

. 400 343
In keeping

with the 500 427
UNI EN 13476

and UNI EN 630 532

13476-1 Norms 800 673
Conforme

ala Norme 1000 851

UNI EN 13476-3 1200 1030

et UNIEN 13476-1

€/m

11,33
16,30
23,28
36,54
60,62
93,10
154,74
258,26
356,22

APPLICAZIONI:
APPLICATIONS:
APPLICATIONS:

COD. 2404 COD. 2408

SN 4 kN/m2 SN 8 kN/m?2

€/m

7,2200@
9,10
13,23
19,13
27,33
42,91
71,25
109,50
188,23
276,78
387,60

SERIE DIAMETRI INTERNI - DN/ID STANDARD - SERIE DIAMETRES INTERNES

Outer: Nero/Black/Noir
Inner: Nero/Black/Noir

@ esterno inmm @ interno in mm

outer dim. inner dim.
dim. ext. dim. int.
361 300
482 400
602 500
722 600

€/m

29,14
45,64
74,89
118,30

COD. 22404 COD. 22408

SN 4 kN/m? SN 8 kN/m?

€/m

34,21
53,64
88,05
139,15

TUBO IN POLIETILENE CORRUGATO A DOPPIA PARTE PER CONDOTTE DI SCARICO INTERRATE
STRUCTURED - WALL PIPE MADE OF PE FOR UNDERGROUND SEWERAGE AND DRAINAGE
TUBE EN POLYETHYLENE ANNELE DOUBLE PAROI ASSAINISSEMENT — DRAINAGE

Bancale N° pezzi
Pallet N° of pieces
N° piéces par palette

95
60
35
24
12
Barada 6 m
8 + bicchiere
5 con guarni-
zione/ 6m

bar with inte-
grated socket
and gasket /
Barre da 6m
plus emboite-
ment et joint

sfusi/separate pieces / en vrac
sfusi/separate pieces / en vrac
sfusi/separate pieces / en vrac

sfusi/separate pieces / en vrac

Baradaé m
Bancale N° pezzi + bicchiere
Pallet N° of pieces con guarni-
N° piéces par palette zione / 6 m
10 bar with inte-

grated socket
and gasket /
4 Barre da 6m
plus emboite-
ment et joint

5

sfusi/separate pieces / en vrac

(1) Disponibile solo con collegamento a manicotto. / Available only with sleeve connection. / Disponible uniquement avec Manchon.
(2) NON a marchio IIP-UNI, COD. 2308. / NOT IIP - UNI certified, COD 2308. / PAS conforme a la norme IIP — UNI, COD 2308.

Note: Eurosewer® SN4/SN8 disponibile anche nella versione nero con interno verde, prodotto su richiesta.
Remarks: Eurosewer® SN4/SN8 available also in alternative version, with green colour internal and black colour external, product on request.
Note: Eurosewer® SN4/SN8 disponible aussi en Couleur Noir (Extérieur) et Verte (Intérieur). Produit sur demande.

5
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EUROSEWER®SN16

TUBO IN PP - HM CORRUGATO DOPPIA PARETE PER SISTEMI DI SCARICO E FOGNATURA
m HM - PP STRUCTURED WALL PIPE SYSTEM FOR UNDERGROUND SEWERAGE AND

DRAINAGE SYSTEMS

TUBE EN PP - HM A DOUBLE PAROI, POUR ASSAINISSEMENT

*EuroSewer 16 per mezzo della sua struttura in polipropile-
ne ad alto modulo (PP-HM), si contraddistingue per una alta
resistenza ai carichi ovalizzanti (Rigidita Anulare SN = 16KPa)
pur mantenendo leggerezza e maneggevolezza, caratteristi-
che di tutta la linea EuroSewer.

*Thanks to its high modulus polypropylene structure, Euro
Sewer 16 has an outstanding resistance to vertical loads (ring
stifness SN= 16KPa) with lightweight and handling features.
eEuroSewer 16 grace a sa structure a module élevé en PP
(PP-HM), se démarque pour sa résistance aux charges (Rigi-
dité Annulaire SN=16KPa ) tout en maintenant les caractéri-
stiques de légéreté et masse volumétrique réduites.

SERIE DIAMETRI ESTERNI - DN/OD STANDARD - SERIE DIAMETRES EXTERNES

Cod. 2916 -SN16 kN/m? APPLICAZIONI:
APPLICATIONS:
Outer: Nero/Black/Noir APPLICATIONS:
Inner: Arancione/Orange/Orange
D esterno in mm @ interno in mm Bancale N° pezzi
outer dim. inner dim. €/m Pallet N° of pieces
dim. ext. dim. int. N° piéces par palette
200 176 19,290 35
Conforme
alla Norma 250 213 26,370 24
UNI EN 13476-3
315 273 46,590 12
e UNI EN 13476-1 Barada 6 m
In keeping 400 343 65,930 8 + bicchiere
with the con guarni-
UNI EN 13476 500 427 101,08 5 Jione / b m
and UNI EN 13476-1 630 532 161,73 sfusi/separate pieces / en vrac  bar with inte-
Norms
800 673 254,91 sfusi/separate pieces / en vrac grated socket
Conforme and gasket /
alaNorme 1000 851 377,97®  sfusi/separate pieces / en vrac Barre da 6m
UNI EN 13476-3 plus emboite-
et UNI EN 13476-1 1200 1030 527,400 sfusi/separate pieces / en vrac

ment et joint

SERIE DIAMETRI INTERNI - DN/ID STANDARD - SERIE DIAMETRES INTERNES

Cod. 22916 -SN16 kN/m?

Outer: Nero/Black/Noir

Inner: Arancione/Orange/Orange Barada 6 m
@ esterno inmm @ interno in mm Bancale N° pezzi + bicchiere
outer dim. inner dim. €/m Pallet N° of pieces con guarni-
dim. ext. dim. int. N° pieces par palette zione / 6 m
361 300 52,74@ 10 bar with inte-
482 400 96,96@ 5 grated socket

and gasket /

602 500 145,26@ 4 Barre da ém
I boite-
722 600 210,96@  sfusi/separate pieces / en vrac plus embotte
ment et joint

(1) Disponibile solo con collegamento a manicotto. / Available only with sleeve connection. / Disponible uniquement avec Manchon.
(2) Solo su richiesta, lotti minimi da concordare. / Available only on request and minimum quanties to be agreed. / Uniquement sur demande, lots minimums a convenir.

Le immagini ed i disegni riportati sono indicativi.
The images and drawings shown are indicative.
Les images et dessins montrés sont indicatifs.
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COMPONENTI / COMPONENTS / ACCESSOIRES

PER SISTEMI DI FOGNATURA E DRENAGGIO IN POLIETILENE CORRUGATO
m FOR SEWAGE AND DRAINAGE SYSTEMS STRUCTURED-WALL POLYETHYLENE PIPES

POUR SYSTEMES D’EVACUATION ET DE DRAINAGE EN POLYETHYLENE ANNELE

COD. 2401 COD. 2499
MANICOTTO/SLEEVE/MANCHON GUARNIZIONE/GASKETS/JOINT
3 esterno @3 interno €/cad. O esterno @ interno €/cad.
COD. outer dim. inner dim. €/each COD. outer dim. inner dim. €/each
dim. ext. dim. int. €/piece dim. ext. dim. int. €/piece
2401.0.125 125 - 4,76 2499.0.125 125 - 1,38
2401.0.160 160 - 5,90 2499.0.160 160 - 1,64
2401.0.200 200 - 8,61 2499.0.200 200 - 2,49
2401.0.250 250 - 15,23 2499.0.250 250 - 2,84
2401.0.315 315 - 21,90 2499.0.315 315 - 4,37
2401.0.400 400 - 35,42 2499.0.400 400 - 8,83
2401.0.500 500 - 61,65 2499.0.500 500 - 14,41
2401.0.630 630 - 114,48 2499.0.630 630 - 29,14
2401.0.800 800 - 332,26 2499.0.800 800 - 70,62
2401.0.1000 1000 - 530,88 2499.0.1000 1000 - 116,87
2401.0.1200 1200 - 851,61 2499.0.1200 1200 - 213,56
22401.0.300 - 300 79,61 22499.0.300 - 300 7,97
22401.0.400 - 400 123,45 22499.0.400 - 400 15,03
22401.0.500 - 500 229,49 22499.0.500 - 500 24,54
22401.0.600 - 600 438,43 22499.0.600 - 600 39,87
PRODOTTO FORNITO CON GUARNIZIONE INCLUSA Conforme alla Norma UNI EN 681-1.
SEALING GASKET INCLUDED In keeping with the UNI EN 681-1 Norm.

PRUDUIT FOURNIT AVEC JOINT INCLUS Conforme a la Norme UNI EN 681-1.

LY
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KIT DI INNESTO RAPIDO PER TUBO PE & PP EUROSEWER® (SISTEMA GO-IN)
SADDLE SYSTEM FOR CONNECTIONS PE & PP TO MAIN LINE EUROSEWER® PIPE (GO-IN SYSTEM)

SISTEME DE PIQUAGE RAPIDE POUR TUBE EUROSEWER® (GO-IN) EN PE & PP

e
GOIN

_____

Guarnizione
COD. 1301

.. COR. PVC
Guarnizione
Adattatore C—Q?- 2499
C_O_E_)._2432 JOINT SYSTEM \\\
Collettore /r AN
EuroSewer / o COR. PVC RNy 4
r===- / Guarnizione S L N
\ / COD. 2439 \
\ ! Al Pezzo speciale \
! / \ COD. 2430 \
‘|| ‘III Fresa \\\ =Z AN
.‘ ' coD. 2431 = T
|“ % \ (J o
\
D SIS !l v
!
1 2 3.1 3.2
. i . i . i
i Fresatura e applicazione guarnizione : i DN 110-125 : i DN 160-200 :
Tubo da innestare _ Diametro esterno collettore EuroSewer®
D(mm) 315 361 400 482 500 >=500
Tipologia Fresa Adattatore Guarnizione/Pezzo speciale
UNI EN 1401
PUE UNI EN 1329
110 COD. COD. COD. 2439.0.110 (€9,66)
2431.0.110 2432.0.110125200
COR. EuroSewer® (€275,92) (€84,90)
UNI EN 1401
PVC " UNIEN 1329
125 COD. COD. - COD. 2439.0.125 (€10,45)
2431.0.125 2432.0.110125200
COR. EuroSewer® (€275,92) (€84,90)
UNI EN 1401 COD. 2439.0.160 (€13,27) COD. 2439.0.160 (€13,27)
PVC COD. 2430.0.160 (€53,00, COD.24330.160 (€53
UNI EN 1329 OB, 73010160 . e oD NI 1 ey
160 COD. COD. -
2431.0.160 2432.0.160 COD. 2439.0.160 $€1 3,27; COD. 2439.0.160(€1327)
COR. EuroSewer® (€318,10) (€84,90) COD. 2430.0.160 (€53,00) COD.24330.160 (vers. Lunga*) (€53,00)
' b COD. 2499.0.160 (€1,64) COD. 24990.160 (€1,64)
COD. 2439.0.200 (€13,71)
PVC INEN Taog COD. 2430.0.200 (€66,00)
COD. 1301.0.200 (p. netto)
200 COD. COD. -
2431.0.200 2432.0.110125200
COR. EuroSewer® (€331,10) (€84,90)

* Specificare in fase di ordine |'esigenza della versione lunga

* Please specify on order confirmation, if the longer version is required
* La version longue est & demander en phase de commande
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PEZZI SPECIALI SN 8 / SPECIAL FITTINGS SN 8 / PIECES SPECIALES SN 8

RACCORDI STAMPATI GIA BICCHIERATI PER SISTEMI DI FOGNATURA E
DRENAGGIO IN POLIETILENE CORRUGATO GAMMA DIAMETRI ESTERNI
INJECTION MOULDED FITTINGS WITH INTEGRATED SOCKET
FOR SEWAGE AND DRAINAGE APPLICATIONS IN CORRUGATED
POLYETHYLENE. OUTSIDE DIAMETER (OD) RANGE /

RACCORDS MOULES PREMANCHONNES POUR SYSTEMES DE CANALISATIONS ET
DE DRAINAGE EN POLYETHYLENE ANNELE. SERIE DIAMETRES EXTERNES

PRODOTTO FORNITO CON GUARNIZIONE INCLUSA / SEALING GASKET INCLUDED / PRUDUIT FOURNIT AVEC JOINT INCLUS

F/F
COD. 2501 CURVA 45°/45°BEND/COUDE 45°
@ esterno €/cad.
COD.
outer dim. - dim. ext. ~ €/each - €/piece
2501.0.160 160 18,69
2501.0.200 200 25,19
2501.0.250 250 56,06
2501.0.315 315 61,25
2501.0.400 400 175,02
2501.0.500 500 355,35
2501.0.630 630 398,45
F/F : '
CcoDb. 2502 CURVA 87°30'/87°30'BEND/COUDE 87°30
@ esterno €/cad.
COD.
outer dim. - dim. ext. ~ €/each - €/piece
2502.0.160 160 20,09
2502.0.200 200 44,03
2502.0.250 250 61,25
2502.0.315 315 69,91
2502.0.400 400 214,54
2502.0.500 500 375,76
2502.0.630 630 720,48
BRAGA 45°/45°BRANCH/CULOTTE 45°
@ esterno €/cad.
COD.
outer dim. - dim. ext. ~ €/each - €/piece
2503.0.160 160 35,74
2503.0.200 200 63,50
2503.0.250 250 114,60
2503.0.315 315 225,35
2503.0.400 400 595,94
TEE/TEE/TE
@ esterno €/cad.
COD.
outer dim. - dim. ext. ~ €/each - €/piece
2504.0.200 200 63,50
2504.0.250 250 110,40
2504.0.315 315 217,19
U 2504.0.400 400 377,51
cop. 2507  F/M IR AUMENTO CONCENTRICO/
CONCENTRIC INCREASE/AUGMENTATION CONCENTRIQUE
@ esterno €/cad.
COD.
% T — outer dim. - dim. ext. ~ €/each - €/piece
2507.0.200315 200 x 315 68,15
2507.0.250315 250 x 315 72,23
iy 2507.0.250400 250 x 400 92,62
2507.0.315400 315 x 400 98,25

NOTE: PER POZZETTI O ALTRA TIPOLOGIA DI RACCORDI, PREZZI SU RICHIESTA.
REMARKS: FOR INSPECTION CHAMBERS OR CUSTOM MADE FITTINGS - PRICES AVAILABLE ON SPECIFIC REQUEST.
NOTE: REGARDS OU AUTRES TYPES DE RACCORD, PRIX SUR DEMANDE.
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PEZZI SPECIALI SN 16 / SPECIAL FITTINGS SN 16 / PIECES SPECIALES SN 16
PER SISTEMI DI FOGNATURA E DRENAGGIO IN POLIPROPILENE
CORRUGATO GAMMA DIAMETRI ESTERNI

FOR SEWAGE AND DRAINAGE APPLICATIONS IN CORRUGATED
POLYPROPYLENE OUTSIDE DIAMETER (OD)

RANGE POUR LES RESEAUX D'ASSAINISSEMENT ET DE DRAINAGE EN
POLYPROPYLENE ANNELE GAMME DIAMETRES EXTERIEURS

M/M
CoD. 2501P CURVA 45°/45°BEND/COUDE 45°
3 esterno €/cad.
COD.
outer dim. - dim. ext. ~ €/each - €/piéce
2501P.0.200-P 200 46,53
2501P.0.250-P 250 71,02
2501P.0.315-P 315 93,06
2501P.0.400-P 400 164,08
2501P.0.500-P 500 227,76
2501P.0.630-P 630 541,22
COD. 2502P CURVA 90°/90°BEND/COUDE 20°
D esterno €/cad.
COD.
outer dim. - dim. ext. ~ €/each - €/piece
2502P.0.200-P 200 75,92
2502P.0.250-P 250 105,31
2502P.0.315-P 315 149,39
2502P.0.400-P 400 262,04
2502P.0.500-P 500 465,31
2502P.0.630-P 630 835,10
M/M/M
COD. 2503P //// BRAGA 45°/45°BRANCH/CULOTTE 45°
/ //// O esterno €/cad.
_ co. )
/ / outer dim. - dim. ext. ~ €/each - €/piece
/////////////// P
e 2503P.0.200-P 200 105,31
W eosrostss s a0
2503P.0.315-P 315 244,90
M/M/M
COD. 2504P TEE/TEE/TE
—— @ esterno €/cad.
————— COD.
outer dim. - dim. ext. ~ €/each - €/piece
] 2504P.0.200-P 200 95,51
2504P.0.250-P 250 137,14
2504P.0.315-P 315 203,27
2504P.0.400-P 400 386,94
2504P.0.500-P 500 690,61
2504P.0.630-P 500 1342,04

NOTE: PER POZZETTI O ALTRA TIPOLOGIA DI RACCORDI, PREZZI SU RICHIESTA.
REMARKS: FOR INSPECTION CHAMBERS OR CUSTOM MADE FITTINGS - PRICES AVAILABLE ON SPECIFIC REQUEST.
NOTE: REGARDS OU AUTRES TYPES DE RACCORD, PRIX SUR DEMANDE.
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Picenum Plast spa si riserva il diritto di modificare le caratteristiche e i dati tecnici senza preavviso
Picenum Plast spa reserves the right to change the features and technical data without prior notice

Picenum Plast Spa se réserve le droit de modifier, a tout moment, les caractéristiques et les données techniques
PICENUMPLAST.COM ES/11 - 01/2020
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' PICENUMPLAST spa

ndizioni generali di vendita

messa: le presenti condizioni di vendita si intendono accettate dal cliente con il riferimento dell’ordine.

L'ordine & subordinato “all’approvazione dell’ordine”.

Termini di consegna: non sono impegnativi e nessun risarcimento & dovuto per ritardata spedizione.

Spedizioni: la merce viaggia sempre per conto, rischio e pericolo del committente anche se venduta franco destino, il materiale consegnato con
mezzo della venditrice deve essere controllato al momento della consegna e ne va dato avviso sul documento di viaggio.

Reclami: circa I'utilizzo della merce venduta la venditrice non assume responsabilita: i reclami sulla qualita del prodotto dovranno pervenire a
mezzo raccomandata entro 8 giorni dalla data di ricevimento della merce. Comunque la responsabilita sara limitata alla sostituzione dei materiali
riconosciuti dalla venditrice e difettosi. Nessun risarcimento verra riconosciuto per spese di trasporto, di installazione e danni a terzi.
Pagamenti: devono essere effettuati al nostro domicilio.Trascorso il termine di pagamento indicato in fattura verranno addebitati gli interessi
Proprieta della merce: si trasferisce al cliente solamente con saldo della fattura relativa.

Foro: per qualsiasi vertenza il foro competente & quello di Fermo.

General sales conditions

Preamble: it is understood that the following general sales conditions are accepted by the client on placing the order. The order must be "appro-
ved by the supplier”.

Delivery Terms: are not binding and no refund will be made in case of shippping delay.

Shipment: the goods always travel at risk and danger of the buyer even if sold free of carriage. The goods delivered by means of transport belon-
ging to the supplier must be checked by the buyer on delivery and this should be stated on transport documents.

Claims: the supplier does not assume any responsability regarding the usage of sold goods. Claims regarding the quality of goods must be
submitted within 8 days from receiving the goods by registered post. In any case we reserve the rigth to replace only the good that we (the sup-
plier) acknowledge as faulty. No refund will be made for trasport, fittings, damages and injuries aginst third parties.

Payments: must be made available to our main office. Should the date of payment of an invoice be overdue we shall charge interest.

The property: of the sold goos is transfered to the client by the supplier only after the payment of the invoice is completely settled.

Court: Any dispute may be submitted to The Court of Jursdiction in Fermo.

oo ..
Conditions générales de vente

Champ d’application: Vous déclarez avoir pris connaissance et accepté les présentes conditions générales de vente a travers |'envoi de votre
commande. La commande est subordonnée a la confirmation de commande.

Délai de livraison: La livraison n’est pas contractuelle et le vendeur n’assume aucune responsabilité pour les dommages ou retards subis durant
le transport des marchandises.

Livraison: La marchandise, méme si vendue Franco Destination, voyage toujours aux risques et périls de I'acquéreur. Les éventuels dommages
subis par la marchandise durant le transport doivent étre signalés par écrit sur le bon de livraison a la réception de la marchandise, en précisant le
type et la quantité des produits éventuellement endommagés.

Réclamation: Le fournisseur n'est en aucun cas responsable des conséquences directes ou indirectes tant sur les personnes que sur les biens
d’une mauvaise utilisation ou d'un mauvais stockage des produits vendus par lui. Les éventuelles contestations regardant la qualité du produit
devront étre envoyées par écrit au moyen d'une lettre recommandée dans un délai de 8 jours dés la réception de la marchandise. La responsabi-
lité du fournisseur se limitera a la substitution de la marchandise reconnue comme défectueuse par le Vendeur. Aucun dommage ne sera reconnu
pour les frais de transport, d'installation et de dommages a tiers.

Paiements: Les ventes des produits sont payables dans les délais convenus et sont adressés a notre sieége. L'intérét |égal sera dii en cas de retard
de paiement.

Propriété de la marchandise: La marchandise devient la propriété de I'acquéreur seulement apres le paiement intégral du prix fixé.
Compétence: Pour toute controverse susceptible de se présenter, le Tribunal compétent sera celui de Fermo.

PER UNA CORRETTA COMPOSIZIONE DELLE PROPOSTE D'ORDINE RIPORTARE:

TUBO PE CORRUGATO SN4 & 315 IN BARRE DA 6M

FOR A CORRECT COMPOSITION OF THE ORDER PLEASE QUOTE:

POLYETHYLENE CORRUGATED PIPE SN4 D.315 - 6M LENGHTS

POUR UNE COMPOSITION CORRECTE DU CODE A RAPPELER LORS DE LA COMMANDE, MERCI DE REPORTER COMME SUIT:
TUBE PE ANNELE SN4 @ 315 EN BARRE DE 6M

Cod Lunghezza
Cod Length (%)
Cod Longueur

2404 l 6 l 315 l 2404.6.315
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